

犹太圣族JT 致全人类的一封信

尊敬的全球加密资产爱好者，大家好！

宇宙浩瀚，万事万物每一刻都在变化，正如生命的裂变永无止境！在人类一次次改变世界的征程中我们都参与其中，如果你问我们是谁？我会告诉你，我们就是犹太伟大民族精神的传承者——犹太圣族JT。

一、伟大的犹太民族

曾经的犹太民族深受苦难，在长达 4000 多年的历史长河中有 2000 多年没有家园，流离失所。可是他们始终坚持自己的信仰，以智慧和坚韧去改变着这个世界。犹太人涉足经济、政治、科技、思想、文化、教育、服务等各个领域。

在财富积累方面，犹太资本巨头，掌握全球经济命脉；

在思想研究方面，犹太学术大师，产生了划时代影响；

在科学技术方面，犹太科学巨擘，做出了最大的贡献；

在艺术创造方面，犹太杰出天才，创作了一流的作品。

他们左手拿着巨额的财富，右手捧着智慧的宝典，屹立于世界民族之林。

甚至有人断言：没有犹太民族，世界的历史将会重写。

二、犹太圣族JT 推出犹太商人AJM 加密资产

纵观区块链每一次技术迭代，都有着整体效率的提升，区块链 3.0 已经比区块链 2.0 时代的效率提升数倍，区块链 4.0 的效率更是超乎想象。在交易速度上超过前者上千倍，超大吞吐量与可扩展性，可以让区块链成为每个行业的基础设施，从而广泛改变人们的生活方式，加速区块链社会的到来。

犹太商人 AJM 是犹太圣族 JT 在总结过往区块链 1.0、2.0、3.0 的基础

上，基于第四代区块链技术所打造的一款加密资产。其技术优势主要体现在：Ai 增强跨链技术架构、分布式安全存储、数据不可篡改、匿名交易、闪电网络、开放第三方生态等方面。不仅如此，AJM 还基于新金融的商业模型，通过集成支付结算和 UT/ST 双通证发行，实现货币、证券、银行业务的数字化或可编程化，并打通资金进去实体经济的通道，推动链改和企业治理方式的革命。

未来 AJM 将实现一个去中心化共识生态系统，成为史上最强大的自由金融商业体系和全球隐私社交网络，创新全球数字经济！

三、AJM 和 BTC 共振交易目的是达到 BTC 的价值,史无前例

AJM 共振交易指的是 BTC 单向兑换 AJM，作为一个独立的经济体，我们将把 AJM 的标准货币单位 Aollar 打造成一个去中心化的全球货币。

在众多机制和功能提供支持下，Aollar 的总市值将会最终达到一个难以想象的数字，而关键的支持和驱动就是其创新的核心功能——AJM 共振交易，这将是独一无二的无限循环的动态机制。这不仅会增加 AJM 用户数量，还可以持续刺激 AJM 整个生态的扩张，就像永动机一样始终能够提供现金流进入 AJM 生态系统，对于去中心化金融来说这是一个史无前例的强大设计。

四、AJM 推动数字银行发展，实现金融变革，将又一次改变世界

犹太民族在不同的历史时期都曾改变过世界，推动世界历史发展，为世界历史留下浓墨重彩的一笔，至今他们的丰功伟绩依然被铭记。

摩西，提出一切都是律法，奠定了西方法律的根本；

耶稣，认为一切都是苦难，创建基督教，开启人类自我救赎之路；

爱因斯坦，提出相对论，改变了人类对世界的认识；

马克思，创作《资本论》，促进了人类社会制度的发展；

他们发行了美金，掌控了世界金融；

他们发明股票期货，制定出全球游戏规则；

而现在犹太圣族JT，推出加密资产 AJM，即将掀起全球化的金融革命，建立全球数字银行，将又一次改变世界！

五、AJM 实现数字银行全球化，完成了 BTC 不能实现的历史使命

从 2008 年到 2018，比特币用了整整十年的时间来书写一个试图改变世界的神话，但事与愿违，比特币几番反复始终没能如愿。改变世界的革命并不是一朝一夕就能完成的，这更像是一场接力赛，继比特币之后，需要新的传承者，犹太商人 AJM 将担负起改变世界的重任，去完成比特币不能实现的历史使命。

在这十年的发展过程中，区块链技术让银行业的变革不再局限于换汤不换药的传统性尝试。区块链加密资产的价值在于应用生态，否则就没有价值，犹太商人 AJM 通过建立数字银行这个生态，实现加密资产的价值。在犹太商人 AJM 生态系统格局中，数字银行的建设将从消费者、投资者、银行自身、数字客户等方面综合考虑，通过数字银行解决传统银行的缺陷，实现跨境结算及数字银行全球化。犹太商人 AJM 将不辱使命，一场席卷全球的数字黄金风暴已经来袭！

六、全人类共同参与，共享财富盛宴

犹太商人 AJM 是一个值得全人类共同参与的区块链项目，它像一束能量，正在以去中心化的思想改变着世界。我们希望 AJM 能够帮助更多的人

意识到去中心化共识和隐私自由的珍贵，链接更多的人，成为人类文明的新起点。相信我们！AJM 为实现全人类的财富自由而战，它将改变创造财富的方式，重塑整个金融和商业生态。

明天的光明是为那些勇敢者准备的！在这里，任何人都将被赐予上帝的财富之剑，我们将带领你一起缔造完全属于自己的财富王国！

未来已来，一场世界级的财富圣战开始了，你准备好了吗？

Jewish saint JS

2019年05月25日

